

To: [redacted]@rivm.nl; [redacted]@rivm.nl
Cc: [redacted]@rivm.nl; [redacted]@rivm.nl
From: [redacted]
Sent: Fri 1/29/2021 6:57:48 PM
Subject: RE: worksh [redacted] <[redacted]@rivm.nl> op huisartsen
Received: Fri 1/29/2021 6:57:49 PM

Prima, ik pak het op.

Groet,

[redacted]

[redacted]

[redacted]

Strategie- en Beleidsteam Infectieziektebestrijding - RIVM

T: 030 [redacted]

M: 06- [redacted]

Werkdagen: [redacted]

RIVM - Centrum Infectieziektebestrijding

Postbus 1 (interne postbak [redacted])

3720 BA Bilthoven

From: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Sent: vrijdag 29 januari 2021 19:56

To: [redacted]@rivm.nl; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Cc: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Subject: RE: workshRob Riesmeijer <[redacted]@rivm.nl> op huisartsen

Prima. stem jij het af/ pak jij het op? Idd ongelukkig. Blijkbaar moet de terugkoppeling uit OOU nog beter

Met vriendelijke groet,

[redacted]

[redacted]

[redacted]

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

Postbus 1

3720BA Bilthoven

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Verzonden: vrijdag 29 januari 2021 19:52

Aan: [redacted]@rivm.nl; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

CC: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Onderwerp: RE: workshRob Riesmeijer <[redacted]@rivm.nl> op huisartsen

Ha [redacted]

Aha, dit is de bijeenkomst waar [redacted] het over had. Het was een beetje ongelukkig omdat het projectteam van [redacted] de afgelopen 2 dagen heel hard hebben gewerkt aan de verschillende scenario's en niet op de hoogte waren van deze bijeenkomst die georganiseerd was op verzoek van de huisartsen zelf.

Lijkt me heel goed als [5.1.2e] (want [5.1.2e] is vrij komende week) aansluit, dat wil ze ook graag denk ik. Als het in mijn agenda past, sluit ik graag aan. Het lijkt me goed als RIVM goed vertegenwoordigd is, voelt beetje oncomfortabel dat het vanuit huisartsen (ik denk LHV) georganiseerd wordt.

Groet,

[5.1.2e]

[5.1.2e] [5.1.2e], MSc

[5.1.2e]

Strategie- en Beleidsteam Infectieziektebestrijding - RIVM

T: 030-

[5.1.2e]

M: 06-

Werkdagen:

[5.1.2e]

RIVM - Centrum Infectieziektebestrijding

Postbus 1 (interne postbak [5.1.2e])

3720 BA Bilthoven

From: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Sent: vrijdag 29 januari 2021 19:46

To: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Cc: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Subject: FW: workshRob Riesmeijer <[5.1.2e]@rivm.nl> op huisartsen

Ha

[5.1.2e]

Zie onder. Lijkt me goed als [5.1.2e] en of [5.1.2e] en 1 van jullie aansluit?

Met vriendelijke groet,

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

Postbus 1

3720BA Bilthoven

+ [5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]@rivm.nl

Van: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Verzonden: vrijdag 29 januari 2021 18:14

Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@tilburguniversity.edu>

CC: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e]

<[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Onderwerp: Re: workshop huisartsen

Beste [5.1.2e]

Dank je wel voor je mail. Dank voor de terugkoppeling van de call van vanmorgen waar ik eerder uit weg ben gegaan (8:30). Je treft mijn reactie in je mail aan.

Goed weekend!

Groeten, [redacted]

From: [redacted] <[redacted]@tilburguniversity.edu>
Sent: Friday, 29 January 2021 15:25
To: [redacted]
Cc: [redacted]; [redacted]; [redacted]; [redacted]; [redacted]
Subject: RE: workshop huisartsen

[redacted] ik heb een fout gemaakt in de mail hieronder. De workshop is DINSDAG.

Excuses

[redacted]

From: [redacted]
Sent: vrijdag 29 januari 2021 14:49
To: [redacted]@rivm.nl
Cc: [redacted] <[redacted]@lhv.nl>; [redacted] <[redacted]@student.tue.nl>; 'Jaarsveld, W.L. van' <[redacted]@tue.nl>; [redacted] <[redacted]@asml.com>
Subject: workshop huisartsen

Beste [redacted]

Fijn dat je er vanochtend ook even bij kon aansluiten.

Ik heb inmiddels al een eerste idee waar de belangrijkste vragen liggen van de huisartsen. Wij hebben afgesproken om a.s. donderdag van 8-11 uur een workshop te doen om hen inzicht te geven waar wij staan en om ons beter inzicht te geven in hun verwachtingen, mogelijkheden en beperkingen. **Goed idee.**

Voor een deel kunnen we dit afdekken met de scenario planning waar [redacted] de basis van heeft ontwikkeld. Het zou denk ik goed zijn als [redacted] hiervan alvast een tipje van de sluier kan oplichten in de workshop. Het is dan wel van belang wat precies wel en niet kan worden gedeeld qua informatie. Ik zou het op prijs stellen als **iemand van het RIVM met [redacted] contact kan opnemen.** [redacted] [redacted] [redacted] ? omdat zij de workshop organiseert?

Maandag hoor je van ons wie erbij zijn van RIVM.

Programmabureau: [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]

[redacted]
LCC: [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] en collega [redacted] [redacted] of [redacted]

We komen maandag hierop bij je terug over wat je inhoudelijk kunt delen (en wat liever niet).

Voor een ander deel gaat dit om het maken van een besturingsmodel hoe planning en logistiek kunnen worden ingericht. Zoals gemeld heeft een team van de TU Eindhoven hier separaat van ons initiatief al wat ideeën voor ontwikkeld die zij maandag naar buiten brengen. Daarmee sluiten zij hun project af, maar ik heb de [5.1.2e] aan hun zijde dr [5.1.2e] [5.1.2e] bereid gevonden om zich vanaf dan bij het Steepen the Curve team aan te sluiten. Ik denk dat we met een combinatie van hun ideeën, de inzichten vanuit de huisartsen, en het inzicht in de overall supply chain opzet en planning zoals die nu staat, in een paar weken tot afspraken over de inrichting moeten kunnen komen. [5.1.2e] sluit ook dinsdag aan bij het overleg. Hij zal ook een integriteitsverklaring moeten tekenen omdat we hem ook in ons kernteam willen opnemen. [5.1.2e] email adres staat in cc.

Vanuit RIVM willen we de samenwerking beheersbaar houden tot een kernteam advies. Wij moeten heel voorzichtig zijn met het delen van data. Onze directie/management gaat een ongebreidelde groei niet waarderen en niet goedkeuren. We hebben geen ongelimiteerd aantal integriteitsverklaringen hiervoor beschikbaar. Ik stel voor dat we samenwerken aan een governance structuur waarin de samenwerking met wie en hoe duidelijk wordt. [5.1.2e] zullen samen met jou een voorstel uitwerken. Dit heeft grote prioriteit.

Laatste vraag is dat het denk ik verstandig is dat iemand vanuit jouw team ook dinsdag aansluit. Wellicht [5.1.2e] of iemand anders. Is dat mogelijk?

Zoals eerder beschreven zullen dit collega's van het Programmabureau en LCC erbij zijn.

Groet

[5.1.2e]

Prof dr ir [5.1.2e] [5.1.2e]
[5.1.2e]

Tilburg University | Tilburg School of Economics and Management, Room [5.1.2e] | P.O. Box 90153 | 5000 LE Tilburg, Netherlands | email: [5.1.2e]@tilburguniversity.edu

Professor Fransoo's website and blog | nl.linkedin.com/in/janfransoo | [Follow me on Twitter](#)